
Отчетность через Личный кабинет налогоплательщика  
смогут сдавать индивидуальные предприниматели 

 
 

Межрайонная ИФНС России № 11 по Ханты-Мансийскому автономному 
округу – Югре (далее – Инспекция) сообщает, что с 01.04.2024 
индивидуальные предприниматели (далее – ИП) смогут направлять 
налоговую отчетность через Личный кабинет налогоплательщика ИП (далее 
– сервис). Новый функционал сервиса значительно упрощает процесс ее 
представления в налоговый орган. 

 
В настоящее время, через Личный кабинет налогоплательщика ИП 

можно предоставить 18 форм налоговой отчетности в электронном виде. 
  
Сформировать указанные декларации можно в программе 

«Налогоплательщик ЮЛ», после чего необходимо подписать декларацию 
квалифицированной электронной подписью и отправить файл в формате 
XML через Личный кабинет налогоплательщика ИП, где они также могут 
оперативно отслеживать статус камеральной налоговой проверки, с 
возможностью получения и последующего скачивания всех 
предусмотренных электронным документооборотом с налоговыми органами 
документов, в том числе результат ее обработки. 

 
Вместе с тем Инспекция сообщает, что перечень деклараций, которые 

можно будет подать через сервис, будет расширяться поэтапно: к 01.04.2024 
индивидуальным предпринимателям будут доступны 20 форм налоговой 
отчетности. 

 
Пользователи Личный кабинет налогоплательщика ИП смогут 

оперативно отслеживать статус камеральной налоговой проверки, с 
возможностью получения и последующего скачивания всех 
предусмотренных электронным документооборотом с налоговыми органами 
документов, подтверждающих отправку налоговой декларации в налоговый 
орган и результат ее обработки. 


